



В МИРЕ МУЗЫКИ

Сорок седьмая годовщина Великого Октября для меня особенно знаменательна — исполняется десять лет моей работы в Тульском государственном хоре.

Как сейчас помню день, когда я, демобилизовавшись из Советской Армии, пришел в этот серьезный творческий коллектив. И хотя во флоте я увлекался вокалом, активно участвовал в художественной самодеятельности, о певческом искусстве я имел тогда весьма смутное представление, даже нот не знал. Просто очень любил музыку и хотел научиться петь по-настоящему.

Начались годы напряженных занятий, музыкальной учебы с педагогами. Все это было не очень просто. И когда мне доверили впервые выступить в концерте солистом, — счастьем моему не было предела. Пел я тогда «Севастопольский вальс» Листова, произведение очень близкое мне, пел с увлечением, хотя очень волновался. Ведь это было начало!

С тех пор я постоянно выступаю как солист.

Я понимаю, что только-только вхожу в богатый и прекрасный мир большой музыки. И хочется верить, что с помощью моих педагогов, руководителя хора И. А. Михайловского и товарищей по работе к славному пятидесялетию Октября мне удастся добиться заметных творческих успехов.

В. КАЗАНСКИЙ,
солист Тульского
государственного хора.

„КОММУНАР“

г. Тула

6 ноя 1964